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Zdeněk MIMRA
Zdeněk Mimra

Ještě dnes má velká část obyvatel Nekoře pana Zdeňka Mimru pevně spojeného 
s naší školou, se začátkem své školní docházky, s prvními krůčky v poznávání pís-
menek a čísel. Pan řídící, jak se i jemu ve funkci ředitele školy říkalo, patřil k těm, 
kteří se nesmazatelně zapsal do historie naší základní školy a výrazně i do historie 
obce. 

Narodil se v Čermné nad Orlicí, a jak sám vzpomínal, kantořina byla jeho přání: 
„Když jsem chtěl studovat vysokou pedagogickou, byla taková ta divná doba, naši byli 
živnostníci, a tak mě v Praze řekli, že musím rok manuálně pracovat, abych jako měl 
dělnický původ. A když jsem jel z Prahy, nastoupil v Hradci krajský inspektor, s ním se 
znala moje matka, tak jsme se dali do řeči, já mu to říkám a on na to, půjdeš učit, doděláš si pedagogiku 
v Hradci, abys měl kvalifikaci, a hotovo. A tak mě nabídli na Žamberk a ti mě dali do Boříkovic, to bylo 
v říjnu v roce 1953. A protože to bylo daleko na dojíždění z Čermné nad Orlicí, odkud jsem pocházel, 
požádal jsem o jiné místo, a tak mě dali už na druhé pololetí do Nekoře, v zimě 1954. Pak jsem absolvoval 
vojnu a dálkově si pedagogiku dodělal v Hradci. Kromě asi několika měsíců, co jsem jezdil zastupovat do 
Petrovic, kde byla ředitelka nemocná, jsem tady v Nekoři zůstal.“ 

Od 1.listopadu 1956, po návratu z vojenské sužby, začíná učit 1. třídu. Tato třída mu pak byla sou-
zena po celý učitelský život.

Od tohoto roku se ve školním roce 1956/1957začalo po delší době učit již ve čtyřech třídách (tehdy 
bylo 113 dětí) a o rok později byla škola už pětitřídní (114 žáků). Potom se počet dětí postupně snižo-
val a v polovině 60. let se pět ročníků muselo znovu spojit do tří tříd, protože chodilo kolem 60 - 70 
dětí. Ve školním roce 1979/1980 byla dokonce škola pouze dvoutřídní. Od roku 1985 byla škola už 
čtyřtřídní a ve školním roce 1986/1987 chodilo do školy 92 dětí, což byl největší počet od roku 1957. 
Od poloviny devadesátých let až do roku 2004 byla škola pětitřídní s pěti ročníky. 

Od školního roku 1965/1966 se stává ředitelem ZŠ v Nekoři. V této funkci je pak až do února 1992, 
kdy předčasně odchází do invalidního důchodu, ale ještě do roku 1998 jezdil do školy zaskakovat za 
nemocné učitele a učit flétnu. 

V Nekoři si našel i manželku, slečnu Martu, dceru nekořského kováře Václava Mikysky z čp. 23. 
V roce 1956 se vzali a začali bydlet v dřevěné nástavbě nad kovárnou. Narodili se jim dva synové, 
Zdeněk a Martin, celou levou část domu kompletně v  letech 1970-1973 přestavěli, dřevěná obytná 
nástavba byla vyzděna, byl zřízen samostatný vchod a dům dostal nové čp.18. 

Hned v prvním roce jeho působení ve funkci ředitele je vybudováno nové sociální zařízení se spla-
chovacími záchodky, nové oplocení školní zahrady a školního dvora.

O prázdninách roku 1968 je pak provedena generální oprava střechy školy a pan ředitel Mimra tráví 
prázdniny prací společně s řemeslníky. A tak tomu bude i na všech dalších akcích, které bude orga-
nizovat. V roce 1972 jsou za vydatné pomoci všech rodičů, obce a místního JZD vyměněna v budově 
školy všechna okna a dveře. To samé pak platí i pro akci ve školním roce 1973/1974, při které bylo 
vybudováno nové ústřední topení a éra školních kamen ve třídách tak byla ukončena. Další velkou 
akcí byla výměna kompletní elektroinstalace v roce 1978 a v roce 1983 potom provedení nové fasády 
na budově školy. 

Samozřejmě se také plně věnoval svému učitelskému povolání, běžnému každodennímu chodu ško-
ly i mimoškolním činnostem v životě obce. Jeho rukama prošlo několik generací, z jeho žáků se stali 
rodiče a pak učil i jejich děti. 

„Být učitelem bylo moje přání, myslím že mě to něco dalo, měl jsem spokojený život v tomhle zaměst-
nání, to co jsem chtěl, to jsem dělal, bavilo mě to, myslím že jsem ten život pro mě nebyl marnej. Většinou 
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jsem měl první ročník, vlastně až do konce, já jsem si s těma menšíma děckama nějak líp rozuměl, některý 
kantoři tenhle potěr nechtěli, u těch menších se to muselo brát tak jako víceméně hrou. A nejoblíbenější 
byla hlavně hudební výchova, i to čtení, matematika.“ 

Měl krátkou zkušenost i z  jiných škol, ale jak sám říkal: „Nejlepší to bylo v Nekoři. A i když jsme 
pak jako ředitelé v rámci tematického plánu jezdili i po jiných školách, já si nějak tak bráním to svoje, 
na Nekoř nedám dopustit. Taky byly nějaký lumpáci, ale myslím že jsme se vždycky po dobrým nakonec 
dohodli… Vzpomínám, myslím si že dá se říct skoro na téměř všechny nekořáky, protože byli fér vůči mě 
a já vůči mim, a takový ty menší nedostatky, to bylo, je a bude všude, a i když byla doba všelijak těžká, 
oni udělali pro mě a já jsem udělal pro ně.“ Připomněl i tuto příhodu: „Chodil jsem s housličkami mezi 
lavicemi, měl jsem ve zvyku, když se někdo přestal zpívat a začal se zajímat třeba o to, co jede po silnici, 
tím smyčcem šups, oblaka kalafuny, hned se prášilo, dostal tak ode mě i pan exministr Lux, jak na to i po 
letech vzpomínal.“

Kromě vedení pěveckého sboru ve škole, práci v SRPŠ, další práci i pro obec a kulturu se stihl věno-
vat i svým koníčkům. Byl včelařem a jak říkal, rád se vrtal v hlíně na zahrádce. Jeho srdeční záležitostí 
byla nekořská dechovka, své syny vedl k muzice a oba podporoval, když začínali veřejně hrát při zalo-
žení bigbítových kapel…..

Byl to velice pokrokový, spravedlivý a citlivý ředitel školy. V složité době minulého režimu to neměl 
vůbec lehké. Vzpomínal, že byl často „na koberečku“ vůli tomu, že v Nekoři chodilo hodně dětí na 
náboženství. Ale ještě raději vzpomínal na pana faráře Karla Výprachtického, na to jak spolupracovali 
a jak do školy vždy na svůj svátek přinesl usmažené koblihy a domácí malinovku…..

„Byl červen roku 1985 a já jsem se přišel představit do ZŠ v Nekoři, kam jsem měl od nového školního 
roku nastoupit. Zde jsem se prvně setkal s člověkem, který se v dalších letech stal mým řídícím učitelem, 
kolegou, kamarádem, učitelským otcem a velkým vzorem. Ze svých vysokoškolských studií jsem získal 
mnoho teoretických poznatků, ale až od něho jsem naučil, jak se dá spravedlivě jednat s žáky, jak být tím, 
kdo pomáhá i kárá, jak být rodičům poradcem i pomocníkem, jak dobře vycházet se spolupracovníky, jak 
stále inovovat prostředí a vybavení školy, jak spolupracovat s obcí, farností v obci a firmami v obci, jak být 
svůj, jak umět naslouchat jiným a jak si vždy umět zachovat svoji čest.Psal jsem tyto řádky ze svého po-
znání, ale myslím si, že podobně by to napsali i další jeho kolegové, spolupracovníci i známí, kteří měli tu 
čest ho poznat. Za sebe jsem rád, že jsem měl tu čest ho poznat a být jeho „ žákem“. Napsal v Nekořském 
zpravodaji na podzim 2006 tehdejší ředitel ZŠ Nekoř PaedDr. Petr Bouška.

A  já si celý život nesu vzpomínku na pana řídícího Mimru a první písmenka abecedy, která nás 
učil…. A pak také na jeho slzy v očích při loučení na konci června roku 1977, když nás najednou kvůli 
reorganizaci odcházely do letohradské měšťanky dva ročníky – čtvrťáci a páťáci, celkem 30 dětí…..

A taky na opravu fasády na škole, kde jsem jako brigádník slyšel chlapy, jak v legraci panu řediteli 
vytýkají, že mezi mini mluví sprostě a to by jakou učitel neměl, a on s grácií odpověděl, že právě mezi 
nimi při této práci je jediné místo, kde si to může dovolit i užít….

Od května 1996 žije s manželkou penzionu v Žamberku, 
ale jak bylo výše uvedeno, ještě několik let jezdil do Nekoře 
suplovat a učit flétnu. Zemřel 21.5.2001

Na dotaz při rozhovoru pro Nekořský zpravodaj v roce 
1999, co by chtěl nekořském vzkázat a popřát, odpovídá: 
„Myslím že jim můžu akorát popřát pevné zdraví a aby na 
sebe byli hodný, protože nějaký štípání a  takový, to prostě 
nemá cenu, život je krátkej, aby se snášeli a snažili se jeden 
druhému pomoct a někdy si vzpomněli, já vzpomínám po-
řád….“

Připravil Jiří Pomikálek 
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Z jednání obecního zastupitelstva
2. září 2025 

Starosta po přivítání zastupitelů i přítomných a požádal o schválení navrženého programu
Usnesení 1a/VIII-2025: Zastupitelstvo obce Nekoř schvaluje program jednání 2.9.2025 8 0 0
Události v obci a kontrola zápisu z minulého jednání 
Dětské hřiště střed obce –umístěna plastová cedule Návštěvní řád, dvě nové lavičky, prohlídka během 
pohádkové cesty
Zeleň v obci –prořezy cest 
Volby – příprava voleb, určení počtu členů OVK, jmenování zapisovatele, informace na web, po 3.9. do-
jmenování členů OVK, vyzvednutí materiálů MěÚ Letohrad, zveřejňování informací na úřední desce
Dům s byty pro seniory - zaslání zpracovaných připomínek ke studii, konzultace starosta, P.Zamazal na 
odboru územního plánování Žamberk, konzultace starosty a projektanta studie na SFPI MMR v Pardubi-
cích - získaní informací o podmínkách programu: nyní pozastaven z důvodu nedostatku financí, ale platný 
do roku 2030, projekt lze v tomto programu financovat téměř celý; zajištění vytyčení kabelu NN a tlakové-
ho odpadního potrubí, dešťové kanalizace 
Připraven základ pro zábradlí k borovici nad OU 
Trojice na Vejrově – dokončení restaurování, převzetí, příprava podkladů k vyúčtování dotace, vysečení 
trávy a keřů, nárůstů lip, terénní úpravy 
Rekonstrukce měrného profilu – řeší se změna PD, uvedení chodníku a silnice do původního stavu silnici 
ohlídá pracovník SÚS přizvávaný na KD
STK hasičské IVECO – poděkování zásahové jednotce (J.Krejsa, R.Motl), zásah na přehradě – únik rop-
ných kapalin – poděkování zásahové jednotce
Opravy komunikací – realizace k čp. 175 a dál, zahájení u čp. 167, výsprava emulzí a kamenivem na sídlišti 
nad KD – 3 auta 
Usnesení 1b/VIII-2025: ZO Nekoř bere na vědomí informaci starosty a schvaluje postup při opravě MK 
emulzí a kamenivem a schvaluje navýšení plochy hloubkové opravy MK kolem čp. 167 o cca 200 m2 a in-
stalaci svoznice k odvodu vody. � 8 0 0
KD – oprava a kontrola hlavních dveří KD, kontrola oken a posuvných dveří restaurace, kontrola zadních 
dveří KD
Hala SDN – nabytí právní moci stavebního rozhodnutí, převzata PD, příprava VŘ
Odpady – úklid sběrných míst v obci, odvoz vytříděného odpadu ze SDN, zabezpečení provozu 
MŠ a ZŠ JL Nekoř – pomoc brigádníků a zaměstnanců na letní údržbě, zahájení školního roku
Čp. 330 – instalace nového kotle pro byt
Audit - předaudit hospodaření 29.8.2025 
DTM – potvrzení výsledku, podpis protokolu, obdržen Dodatek č. 1 ke Smlouvě o spolupráci OR/24/20262, 
Tento dodatek mění znění Přílohy č.1 Technická specifikace DTI a ruší Přílohu č.2 Výpočetní mechanis-
mus smlouvy. Usn. 1c/VIII-2025: ZO Nekoř schvaluje Dodatek č.1 ke Smlouvě o spolupráci OR/24/20262 
mezi Obcí Nekoř a Pardubickým krajem. � 8 0 0
Práce zaměstnanců a brigádníků: úklid trávy, sečení obecních ploch, hrabání trávy, sečení hřbitov a ur-
nový háj, sečení zvonička Údolí, sečení zastávky, stráně, CVAN, ostatní místa v  obci, cesta ke mlýnu, 
hřiště Bredůvka, hřiště škola, dosečení po SUS; sečení trojice Líšnice, sečení a keře Trojice Vejrov, obrosty 
lip u Trojice Vejrov, obroušení laviček; vyčištění jímek dešťová kanalizace sídliště; svoz odpadů, obsluha 
SDN, odvoz polystyrenu KOS Jablonné n.O.; zalévání květinové výzdoby; čištění chodníků, postřiky ple-
vel; oprava schodiště urnový háj, chodníku u KD, chodník Bredůvka; doštípání špalků u KD, kácení suchá 
třešeň nad poštou, odvoz; prkna víceúčelové hřiště –oprava; úklid barev sklep OÚ; tuje CVAN – sestříhání; 
prořezy cest; vyčištěni cest pro postřik emulzí a kamenivem; svodnice - vybrání od naplavenin; paseka 
u kapličky v Údolí, prořez cesty; paseka Kulturka, prořez a prosekání cesty, paseka Brodek – vystříhání 
starého pletiva; stožár a  kabel na čidlo VO Sídliště nad stadionem; převoz darovaných pískovců; nátěr 
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oplocení MŠ a nátěr plotu šatny ZŠ a nátěr loď a  lavičky; břečtan u parkoviště před farou; rozvoz setů 
Bredůvka, CVAN; stříkání komunikace a chodníku sídliště Nad KD; nátěr hřiště Bredůvka; očištění pla-
kátnic; zábradlí u borovice - vykopání a zabetonování základu; úklid pohozených cihel cesta na Pastviny; 
vsakovačka lípa u hřbitova – odvod vody z ½ hřbitova; oprava podlahy u MŠ – pomoc školníkovi; prořez 
cesty ke mlýnu na požádání Ekoly 
Starosta: řešení nedělního klidu sídliště Vejrov – písemná žádost do každé domácnosti a parcely – osobní 
jednání s několika majiteli a obyvateli; DTM – potvrzení výsledku, podpis protokolu; cesta staré sídliště – 
postřik emulzí a kamenivem; odsouzení k opatrovnictví, administrativní pracovnice - získávání informací 
u pracovnice na obci Žampach; jednání s projektantem demolice čp. 13; smlouvy oprava silnic – zveřejně-
ny na profil zadavatele; smlouva o sml. bud. ČEZ přeložka u školy, konzultace s přiděleným projektantem; 
smlouva UZSVM polovina cesty Vejrov – vložena do KN; reklamní předměty Golempres – tužky, batohy, 
hrnky; sety od firmy Kovokrab, držáky na květináče hasičárna, reklamní předměty, objednávka pevných 
lavic hřiště Bredůvka; oprava - seřízení dveří u KD a oken hospoda, zadní dveře KD; VŘ chodník Bredův-
ka - administrace; konzultace se stavebním úřadem – RUIAN, přidělení čp., če, přebírání orazítkované 
dokumentace, zařazení do archivu čp.; příprava a vyhlášení konkurzu MŠZŠJL Nekoř
Informace starosty o  činnosti obecního úřadu, dokumentech zpracovávaných spisovou službou, doku-
mentech vyvěšených na úřední desce, materiálech zveřejněných na webových stránkách, mobilním rozhla-
sem (19 relací). Spisová služba: od 17.7.2025 do 1.9.2025: celkem 101 dokumentů. Činnost obecního úřa-
du:archivace dokumentů, spisů, třídění a archivace starších materiálů z archivu; příprava auditu; příprava 
na opatrovnictví; platby odpadů, smlouvy hřbitov – dohledání posledních s nejasnými nájemci; web, FCB, 
Munipolis – foto z akcí, informace; žádosti o kácení stromů; SSL – vyřizování dokumentů; výběr poplatků 
za užívání veřejného prostranství.
Kontrola zápisu z  minulého jednání OZ. Usn. 1d/VIII-2025: ZO Nekoř schvaluje zápis VII/2025 
z 16.7.2025 � 8 0 0
Majetkové a smluvní záležitosti
Prodej části p.p.č. 3000, záměr odkupu části p.p.č.161,163,176-1. Obdržena žádost majitelů sousední 
nemovitosti o odkup pozemků kolem čp. 154 a nabídka prodeje pozemků pod nově vyměřenou cestou. 
Usn. 2a/VIII-2025: ZO Nekoř na základě vyhl 5.2025 P/N a obdržené žádosti schvaluje prodej části p.p.č. 
3000 a nákup části p.p.č. 161,163, 176/1 dle GP 1297-119/2024. s MF, HM a TŠ. Cena prodávaných 
a odkupovaných pozemků je stanovena dle cenového návrhu odhadce nemovitostí Ing. J.Šmoka, Certi-
fikát odhadce nemovitostí QON číslo P 3022, ev.č. 58/10: 100 Kč/m2 – zbytkové pozemky, pozemky pod 
stávajícími budovami jiného vlastníka pro dodatečné majetkoprávní vypořádání s vlastníkem funkčně 
souvisejících pozemků, 100 Kč/m2 pozemky se způsobem využití komunikace či komunikací zastavěné. 
Tato cena je považována za cenu v místě a čase obvyklou. Vzhledem k nově vymezené cestě ponesou 
nakupující 50 % nákladů na GP, dělení a vklad do KN, a 50 % nákladů ponese Obec Nekoř. � 8 0 0
VV 6/2025 záměr prodeje části p.p.č. 743/3 dle GP 1313-32/2025. Usn. 2b/VIII-2025: ZO Nekoř schva-
luje VV 6/2025 P/N záměr prodeje p.p.č. 743/3 travní porost, upravené dle GP 1313-32/2025: z p.p.č. 
743/3 travní porost nově vydělené p.p.č. 743/20 travní porost o výměře 12 m2, p.p.č. 743/21 travní porost 
o  výměře 128 m2, upravené p.p.č. 743/3 travní porost o  výměře 149 m2 v  majetku Obce Nekoř. Cena 
prodávaných pozemků je stanovena dle cenového návrhu odhadce nemovitostí Ing. J.Šmoka, Certifikát 
QON číslo P 3022, ev.č. 58/10: 100 Kč/m2 – zbytkové pozemky do i nad 50 m2, pozemky pro dodatečné 
majetkoprávní vypořádání s  vlastníkem funkčně souvisejících pozemků. Tato cena je považována za 
cenu v místě a čase obvyklou. � 8 0 0
Předběžný záměr prodeje p.p.č. 3123/2 po navrhovaných úpravách. Připravován GP, majitel pozemku 
2913/28a 2913/29 podal návrh na vyřešení přístupu. Usn. 2c/VIII-2025: ZO Nekoř schvaluje předběžný 
záměr řešení přístupu k p.p.č. 2902/8 a 2902/7 směnou a odkupem pozemků od majitelky LV 153. Po 
přípravě příslušného GP hrazeného žadatelem souhlasí se záměrem prodeje p.p.č. 3123/2. � 8 0 0
Dodatek č. 5 smlouva Ekola – třídění textilu. Zajištění zákonné povinnosti třídění textilu dodatkem 
smlouvy s Ekolou. Usn. 2d/VIII-2025: ZO Nekoř schvaluje dodatek č. 5 ke smlouvě o poskytování služeb 
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č. 4991000504 se společností EKOLA České Libchavy s.r.o. � 8 0 0
Pastviny SP nová vodovodní přípojka. Usn. 2e/VIII-2025: ZO Nekoř souhlasí s realizací stavby Pastviny 
SP nová vodovodní přípojka, pověřuje starostu uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí k uložení vodo-
vodní přípojky do pozemků ve vlastnictví obce Nekoř. � 8 0 0
Dodatek sml. o pronájmu p.p.č. 212. Do doby dořešení odkupu p.p.č. 212 nutno dodatkem řešit další 
pronájem p.p.č. 212.Usn. 2f/VIII-2025: ZO Nekoř souhlasí s uzavřením Dodatku č.2 k Nájemní smlouvě 
č.j. BiHK – 4460/2019 a Dodatku č. 1 č.j. BiHK – 3598/2021, pověřuje starostu jeho případným dopřes-
něním po jednání s ŘKF Nekoř a jeho podpisem. � 8 0 0 
Jirončova stráň – informace starosty o možném zájmu o odkup pozemku – SK vymezit možnosti využití 
pro obec
Finanční záležitosti – předběžný audit hospodaření 2025. Usn. 3a/VIII-2025: ZO Nekoř bere na vědomí 
výsledky dílčího auditu hospodaření obce Nekoř v roce 2025. � 8 0 0
Usn. 3b/VIII-2025: ZO Nekoř revokuje usn. 5f/VI-2025, schvaluje převedení majetkové hodnoty stavby – 
„Novostavba MŠ a rekonstrukce dalšího zázemí školy“ do majetku MŠ a ZŠ JL Nekoř k 1.1.2026 – inven-
tární karta majetku– pořizovací hodnota 41 803 207,01 Kč po odečtení aktuálních odpisů, inventární 
karta majetku Novostavba MŠ nábytek – pořizovací hodnota 3 925 096,00 Kč po odečtení aktuálních 
odpisů � 8 0 0
Usn. 3c/VIII-2025: ZO Nekoř schvaluje individuální dotaci TJ Sokol Nekoř ve výši 20.000 Kč na pořízení 
nového stolu na stolní tenis a individuální dotaci dle žádosti P. Zamazalové ve výši 5.000 Kč na pokrytí 
nákladů zvukaře na akci Loučení s létem. PZ oznámil střet zájmů � 7 0 1
Usn. 3d/VIII-2025: Zastupitelstvo Obce Nekoř schvaluje RO č. 4 � 8 0 0
Chodník Bredůvka – výběr zhotovitele. Usn. 4a/VIII-2025: ZO Nekoř bere na vědomí výsledky veřejné 
zakázky na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č.134/2016 
Sb., o  zadávání veřejných zakázek, s  názvem „Nekoř, Bredůvka – chodník podél I/11 a  III/31217“ 
projektu, CZ.06.06.01/00/22_ 040/000295 : 1. VAKSTAV 12.844,106,86 Kč vč. DPH 2. MADOS MT 
14.117.409,11 Kč vč. DPH � 8 0 0
Usn. 4b/VIII-2025: ZO Nekoř na základě doporučení hodnotící komise schvaluje zadat realizaci zakázky 
firmě VAKSTAV spol.s.r.o. Jablonné n. Orl., IČ 45537186, která podala nejvýhodnější nabídku ve výši 
12.844,106,86 Kč vč. DPH. Pověřuje starostu po doplnění a předložení všech požadovaných náležitostí 
podpisem smlouvy. � 8 0 0
Sklad techniky SDN. Předložena nabídka firmy Forenta na realizaci výběrového řízení. Usn. 5a/VIII-2025: 
ZO Nekoř schvaluje zadat administraci a uspořádání VŘ na akci „Sklad techniky SDN“ firmě Forenta 
s.r.o. Ústí n. O. dle předložené nabídky, pověřuje starostu, uzavřením mandátní smlouvy a přípravou 
VŘ,� 8 0 0
Návrh starosty zadat realizaci VŘ na Sběrné místo Vejrov rovněž firmě Forenta. Usn. 5b/VIII-2025: ZO 
Nekoř schvaluje zadat administraci a uspořádání VŘ na akci „Sběrné místo Vejrov“ firmě Forenta s.r.o. 
Ústí n. O. dle předložené nabídky, pověřuje starostu, uzavřením mandátní smlouvy a přípravou VŘ; 
primárně oslovit místní a oblastní firmy � 8 0 0
Různé
Petrův palouk – odkup zařízení. Informace starosty, P.Koblížka, P.Zamazala, J.Lehkého, J.Malého o pro-
hlídce vybavení areálu PP. Usn. 6a/VIII-2025: ZO Nekoř schvaluje odkup zařízení a vybavení kiosku Pe-
trova palouku dle předloženého seznamu za 70.000 Kč. Pověřuje starostu připravit harmonogram nut-
ných oprav areálu.�  8 0 0
Foto kalendář – starosta pošle zastupitelům k výběru
Návrhy a připomínky:
J. Lehký – koš u odpočívadla na cestě k Šedivci – reakce starosty – již několikrát navrhováno a projednáváno 
- vhodnější ať návštěvníci odnesou svoje odpadky s sebou, funguje to, místo není více než jiné znečišťoánvo 
- břeh u sochy sv. Jana u mostu k čp. 206 – osečení
- břeh pod terasou u KD – zarostlý – reakce starosty – bude na podzim probrán, některé stromky a keře 
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přesazeny jinam
M. Kolářová – návrh na reklamní předměty – cukr s potiskem obce; informace o využití sálu od začátku 
září
P. Koblížek – načerno umístěné reklamy v obci
Z. Vacek – žádost o dovysvětlení důvodů výměny popelnic - starosta zopakoval informace a zdůvodnění 
fi. EKOLA 

21. října 2025
Starosta přivítal zastupitele, členy stavební komise i přítomné občany i architekty z firmy Unionarch a po-
žádal o schválení navrženého programu
Usn. 1a/IX-2025: ZO Nekoř schvaluje navržený program jednání 21.10.2025 � 9 0 0
Představení studie bytového domu pro seniory.V zhruba 90 minutové prezentaci byla architekty z firmy 
Unionarch představena dopracovaná studie bytového domu pro seniory. Následovala diskuse, dotazy 
i připomínky. OZ a SK bude studie zaslána v elektronické podobě k prostudování, připomínky zaslat do 
9.11.2025 předsedovi SK, SK se sejde k projednání připomínek 12.11.2025 v 18 hodin. Přizváni jsou za-
stupitelé. 
Události v obci a kontrola zápisu z minulého jednání. 
Zeleň v obci – prořezy cest, urnový háj, švestková alej Vejrov, oprava kolů a chrániček třešňová alej k Še-
divci. Přesazování stromků a keřů na hřiště Vejrov od KD
Volby – příprava voleb –obálkování a roznos volebních lístků, příprava volební místnosti, výsledky voleb 
–rekordní volební účast, poděkování volební komisi, úklid volební místnosti
Montáž zábradlí k borovici nad OU 
Trojice na Vejrově - vyúčtování dotace, doplnění vyúčtování dle pokynů administrátora dotací MZE; 
vysečení trávy a keřů, nárůstů lip u cesty, terénní úpravy 
Rekonstrukce měrného profilu –změna PD, prodloužení termínů, zhotovitel má předložit opatření přes 
zimní období
Opravy komunikací – dokončena ke čp. 175 a dál, dokončena u čp. 167
Chodník Bredůvka – podepsání smlouvy, st. dozor zadal do profilu zadavatele, manažer projektu do pro-
filu MS + 2024, zhotovitel začal podávat žádosti o zvl. využívání komunikace –smlouva s ŘSD o nájmu 
prostoru stavby –úplatná na obec, starosta musel podepsat, aby mohli zahájit práce, oznámení st,.dozoru 
archeologii, předání stavby 10.10.2025, publicita stavby na webu a FCB, zadána výroba billboardu, uklize-
na lavička a odpadkový koš, pověšen billboard publicity, obdrženo rozhodnutí o zvl. užívání komunikace, 
zahájení prací, navezení materiálu, provizorní posunutí místa k  nastupování do autobusu. Usn. 2a/IX-
2025: ZO Nekoř bere na vědomí informaci starosty a schvaluje postup při zahájení realizace projektu 
„Nekoř, Bredůvka – chodník podél I/11 a III/31217“ včetně uzavření smlouvy s ŘSD, pověřuje dohledem 
na stavbu starostu, místostarostu, předsedu SK, přizvávat J. Samka, autorský dozor projektanta. � 9 0 0
Usn. 2b/IX-2025: ZO Nekoř schvaluje přiložení kabelu rozhlasu a kabelu k napájení případného radaru 
do obou větví budovaného chodníku. �  9 0 0
Hala SDN –příprava VŘ do konce října
Odpady – úklid sběrných míst v obci, odvoz vytříděného odpadu ze SDN, elektro odpadu i železa, zabez-
pečení provozu SDN, mytí kontejnerům na sklo,směsný komunální odpad a plasty prostřednictvím firmy 
KOS Jablonné n.O., hlášení EKO-KOM, osvědčily se přidané termíny na svoz papíru VII-IX - po 14 dnech, 
dodán a v SDN umístěn kontejner na suť
MŠ a ZŠ JL Nekoř – pomoc brigádníků dosypání pískoviště
Čp. 330 – zaškolení nájemce k topení v novém kotli pro byt, účast starosty. Čp.286 –zahájena topná sezona, 
návoz uhlí
Zpravodaj – dopracování a distribuce do domácností
DTM – vložení smluvním editorem do DTM pod katastrem, pasporty v portálu G-Obec k využití
Sety laviček a stolů – špalíky na stohování, suché zipy k zabezpečeních noh, opravy –obroušení odřených 
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ploch nátěr –zahájeno pracovníky obce 
Lesy – paseka Brodek dosekání, doplnění kolů k výsadbám, nátěr proti okusu, oprava oplocenky Kulturka
Hřbitov – doodvozeny nepoužívané pomníky, umístěna fotopast – krádeže květinové výzdoby z hrobů, 
vyřezání keřů buxusu napadeného škůdcem
Komunikace – sečení příkopů SUS, sečení MK - traktor svazek obcí RROPZB, ruční dosečení zbytků pra-
covníky obce. Řešení dopravního značení -zpomalení –Brodek, u čp. 147, zrcadla na dvou místech v obci
Zeleň v obci – sečení sekačkou Spider z Obce Líšnice stráně kolem KD a nad čp. 30,31
Chodník u zastávky u hráze – zhotoven násyp zeminy pod těleso chodníku, štěrk na povrch
Zásahová jednotka – dodány dýchací přístroje, na HZS v UO zaevidovány a připraveny k použití, – podě-
kování zásahové jednotce za činnost a údržbu techniky
SELVO –záruční oprava špatného startovacího stykače, zásuvky na 220 V a vyklápění
Vyvezení ČOV, oprava pantů, zakrytí zámků proti dešti
Revize nouzového světlení a elektropřístrojů, prohlídky a vymetání komínů, dohodnuto dopracování re-
vizních zpráv komínů, kde nejsou k dispozici
Akce v obci: zahájena turnajová činnost st. tenis, cvičení kalanetiky na sále KD, již je přitápěno; Varhanní 
koncert OKVH festival 28.9., Posvěcení zvonku do Zvoničky v Údolí – 28.9.2025, Drakiáda 19.10., Sou-
sedská knihovna 
Poděkování J.Lehkému za výrobu kliček k napínání sítě na víceúčelovém hřišti, a M.Sršnovi za instalaci 
čidel VO na Sídlišti nad stadionem 
Práce zaměstnanců a brigádníků: Opraveny - znovu přidělány zpomalovací prvky V Poli; Paseka Brodek 
– dosečení, koly k výsadbám, oprava oplocenky Kulturka; Nátěr hřiště Bredůvka; Hřbitov – doodvozeny 
nepoužívané pomníky; Úprava podemílaného břehu potoka před KD; Nátěr špalíků k lavičkám; Prořez 
švestkové aleje Vejrov, úklid větví, dopřořezány nárůsty lip cesta k Trojici Vejrov, prořez cesty ke mlýnu, 
operativní prořezy dalších cest; Oprava pantů ČOV, Oprava laviček u altánu stará školka, prken u skluzav-
ky věže, oprava koleček u kontejnerů na komunální odpad; Nátěr stožáru rozhlasu u trafa před Konzumem; 
Tlakové umytí kamenů památkově chráněného kříže u kostela; Dovyklizen sklad za poštou; Odkopán a od-
straněn pařez po třešni na louce nad 286; Sečení a odvoz trávy z obecních ploch, dosečení po mulčování 
krajské i obecních cest, dosečení cesty za Trojicí Vejrov, cesta k Šedivci, kolem čp.13, hřbitov, SDN; Za-
lévání květinové výzdoby; Distribuce hlasovacích lístků voličům; Distribuce Nekořského zpravodaje do 
domácností; Příprava a úklid volební místnosti.
Starosta: DTM – komunikace s editorem o vložení zaměřené TI a komunikací, využití při vytyčování sítí 
VO na Bredůvce; Řešení účtu opatrovance Č.spořitelna, setkání a převzetí dokumentů od bývalého opat-
rovníka, komunikace s chráněnou dílnou o pokračování stávajících mechanismů; Administrace Konkurzu 
MŠ a ZŠ JL Nekoř; Administrace akce Chodník Bredůvka; Smlouva o sml, bud. ČEZ přeložka u školy, 
konzultace na místě samém s přiděleným projektantem, žádost přeložka Vejrov; Konzultace se stavebním 
úřadem – RUIAN, přidělení čp., če., přebírání orazítkované dokumentace, zařazení do archivu čp., žádosti 
o dělení pozemků; Žádosti o vynětí ZPF, doplnění vkladů do KN –nabytí právní moci vynětí ZPF, komu-
nikace s majiteli pozemkově řešených parcel.
Místostarosta – organizace a administrace konkursu ředitel/ka MŠ a ZŠ JL Nekoř 
Obecní úřad: SSL – vyřizování dokumentů, archivace dokumentů a  spisů: od 2.9 .2025 do 20.10.2025 
celkem 230 dokumentů; Třídění a archivace starších materiálů z archivu; Řešení účtu opatrovance Č.spo-
řitelna, získávání informací u pracovnice opatrovnictví Žamberk; Administrace voleb, volební průkazy, 
volební lístky –obálkování, roznos, OVK, úklid a archivace; Web, FCB, Munipolis – foto z akcí, informace; 
Žádosti o kácení stromů. 
Kontrola zápisu z minulého jednání OZ. Usn. 2c/IX-2025: ZO Nekoř schvaluje zápis VIII/2025 z 2.9.2025 
� 9 0 0
Majetkové a smluvní záležitosti
Prodej části p.p.č. 743/3 dle GP 1313-32/2025. Obdrženy žádosti o prodej pozemků. Usn. 3aIX-2025: 
ZO Nekoř na základě VV 6/2025 P/N záměr prodeje schvaluje dle GP 1313-32/2025 prodej z p.p.č.743/3 
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travní poros nově vydělené p.p.č 743/20 travní porost o výměře 12 m2 paní OK a HS, z p.p.č 743/3 travní 
porost nově vydělené p.p.č.743/21 travní porost o výměře 128 m2 paní KŘ, upravené p.p.č 743/3 travní 
porost o výměře 149 m2 paní VD. Cena prodávaných pozemků je stanovena dle cenového návrhu od-
hadce nemovitostí Ing. J.Šmoka, Certifikát odhadce QON číslo P 3022, ev.č. 58/10: 100 Kč/m2 – zbyt-
kové pozemky do i nad 50 m2, pozemky pro dodatečné majetkoprávní vypořádání s vlastníkem funkčně 
souvisejících pozemků. Tato cena je považována za cenu v místě a čase obvyklou. ZO Nekoř schvaluje 
předloženou kupní smlouvu a pověřuje starostu jejím podepsáním. � 9 0 0
Nákup části p.p.č. 2162/1 dle GP 1320-47/2025. Jednání s majitelkou, dořešit přístupnost cesty do lesa Pod 
Borky k průjezdu techniky pro údržbu lesů, možnost požádat o změnu využití pozemků –zastavitelnost 
–sousední pozemky u lokality v Poli. Usn. 3b/IX-2025: ZO Nekoř schvaluje nákup dle GP 1320-47/2025 
nově vydělených p.p.č.2162/4 travní porost o výměře 681m2 a p.p.č.2162/5 ost. plocha, ost. komunikace 
o výměře 14m2 k dorovnání majetkoprávních vztahů pod místní komutací a veřejně přístupnou účelovou 
komunikací. Cena nakupovaných pozemků je stanovena dle cenového návrhu odhadce nemovitostí Ing. 
J.Šmoka, Certifikát odhadce QON číslo P 3022, ev.č. 58/10: 150 Kč/m2 – pozemky se způsobem využití 
komunikace a komunikací zastavěné. Tato cena je považována za cenu v místě a čase obvyklou, použitu 
v roce 2020 k odkupu sousední části komunikace. ZO Nekoř schvaluje předloženou kupní smlouvu �9 0 0
VV 7- 2025 Pronájem PP. Na základě prohlídky areálu zastupiteli k zjištění možných oprav, připravena 
smlouva k odkupu vybavení. Starosta předložil návrh vyhlášky –záměr pronájmu včetně upraveného ná-
vrhu smlouvy. Usn. 3c/IX-2025: ZO Nekoř schvaluje VV 7-2025 P/N záměr pronájmu PP včetně příloh �

9 0 0
Dodatek sml. o pronájmu p.p.č. 212. Obdržen opravený dodatek. Usn. 3d/IX-2025: ZO Nekoř schvaluje 
Dohodu k uzavření Dodatku č.2 k Nájemní smlouvě č.j. BiHK – 4460/2019 a Dodatku č.1 č.j. BiHK – 
3598/2021, k nájmu p.p.č.212 do 30.6 2026. � 9 0 0
Opravy komunikací
Oprava MK u čp. 167. Zvýšená plocha sanace podkladu, přidána svodnice a udělána vsakovačka, delší 
propustky – vícepráce – dodatek. Usn. 4a/IX-2025: ZO Nekoř schvaluje Dodatek č.1 ke smlouvě „Nekoř 
– oprava místní komunikace u č.p. 167“ č. 841/TB/RD/2025/064/RD s firmou Strabag a.s., Kačírkova 
982/4, 158 00 Praha 5 – Jinonice � 9 0 0
Chodníček k zastávce Nekoř Přehrada. Využití materiálů od opravy komunikace u čp.167, terénní úpra-
vy, posyp jednomletkou. Usn. 4b/IX-2025: ZO Nekoř schvaluje postup starosty při terénních úpravách pro 
chodník k zastávce Nekoř přehrada � 9 0 0
Opravy v roce 2026. Cenová nabídka na opravu MK na Vejrově po rekonstrukci vodovodu. Usn. 4c/IX-
2025: ZO Nekoř schvaluje podání žádosti do POV PK na akci „Oprava komunikace Nekoř Vejrov“ �9 0 0
Nechat nacenit nový asfalt u bytovek u továrny po kanalizaci a ČOV
Finanční záležitosti 
Příspěvky cizím subjektům. Předloženy došlé žádosti o příspěvek. Usn. 5a/IX-2025: ZO Nekoř schvaluje 
finanční příspěvek těmto subjektům: DD Sloupnice 5.000,-Kč, ZUŠ Jablonné n.O. 5.000,-Kč, Diakonie 
Broumov 2.000,-Kč. � 9 0 0
Usn.5b/IX-2025: ZO Nekoř schvaluje individuální dotaci ŘKF Nekoř ve výši 25.000 Kč na restaurování 
klobouku památkově chráněné kazatelny v kostele sv.Mikuláše v Nekoři, prostředky z kapitoly opravy 
památek � 9 0 0
RO č. 5. Promítnutí přijatých usnesení do rozpočtu. Usn. 5c/IX-2025: Zastupitelstvo Obce Nekoř schvaluje 
RO č. 5 - 4 mil na chodník Bredůvka z rezerv � 9 0 0
Konkurs na ředitele/ku MŠ a ZŠ JL Nekoř.Informace o výsledcích konkursu –podal místostarosta obce- 
přijaty dvě přiháňky, jeden uchazeč odstoupil, druhou uchazečku výběrová komise nedoporučila.Usn. 6a/
IX-2025: ZO Nekoř bere na vědomí informace předsedy konkursní komise o výsledku Konkursu na ředi-
tele/ku MŠ a ZŠ JL Nekoř � 9 0 0
Usn. 6b/IX-2025: ZO Nekoř bere na vědomí rozhodnutí starosty o respektování doporučení konkurzní 
komise Konkursu na ředitele/ku MŠ a ZŠ JL Nekoř. � 9 0 0
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Usn. 6c/IX-2025: ZO Nekoř schvaluje vyhlášení konkurzu na ředitel/ku zřizovaného školského zařízení 
Mateřská škola a základní škola Josefa Luxe Nekoř, Nekoř čp.143, IČ 08687463, dle předloženého har-
monogramu. � 9 0 0
Usn. 6d/IX-2025: ZO Nekoř vyzývá školskou radu o zvolení 1 zástupce z řad rodičů členů ŠR do konkurz-
ní komise, vyzývá ředitelku Mateřská školy a základní školy Josefa Luxe Nekoř k volbě 1 zástupce z členů 
pedagogického sboru do konkurzní komise do 3.11.2025.�  9 0 0
Usn. 6e/IX-2025: ZO Nekoř volí do konkurzní komise jako zástupce zřizovatele MUDr. P.Duška a Ing. 
P.Glonka � 9 0 0
Různé
Rallye Králíky 2026. Usn. 7a/IX-2025: ZO Nekoř souhlasí s konáním IV. Rallye Králíky v termínu 17.-18. 
dubna 2026 v rozsahu a místě jako v předchozích ročnících�  9 0 0
Usn. 7b/IX-2025: ZO Nekoř určuje starostu, místostarostu, P.Zamazala za zastupitele pro spolupráci 
s pořizovatelem ÚPD pro zpracování Zprávy o uplatňování ÚP Nekoř za období 11/2021 -10/2025 

9 0 0
Podzimní divadlo. 23.11.2025 Divadelní spolek Bouda - „Nejen sůl nad zlato“.Usn. 7c/IX-2025: ZO Nekoř 
schvaluje darovací smlouvu Kočovné divadelní společnosti Bouda z Těchonína na částku 5000 Kč za 
účelem provedení divadel představení „Nejen sůl nad zlato“. � 9 0 0
Návrhy a připomínky:
J.Lehký – Obrázkový kalendář obce - reakce starosty – je v přípravě 
- zpomalení provozu na cestě od školy k Šedivci; keře za sochou sv. Jana u mostu, keře u KD; kontejner na 
suť ve sběrném dvoře – bude informace ve zpravodaji o režimu odvozu sutě? – reakce starosty - ano 
M.Kolářová – tlumočila dotazy TJ Sokol Nekoř: podlaha v skladu u víceúčelového hřiště, sítě u klubovny 
CVAN, mantinel – reakce starosty – podlaha je propadlá celá, na jaře po spotřebě části dřeva na topení celé 
vyklidit a bude opravena, mantinel by měl vrátit na místo ten spolek, který jej vymontoval, provedou to pra-
covníci obce
J. Dolečková – konec obce – snížení rychlosti na Vejrově

Redakčně upraveno
Kompletní zápisy z jednání zastupitelstva jsou na vyžádání k nahlédnutí na Obecním úřadě Nekoř

Slovo starosty obce

Vážení nekořští,
Stojíme opět na prahu Vánoc a kvapem se k nám blíží další rok…. Přeji nám, at´ vánoční svátky proži-

jeme v radosti mezi svými blízkými, v klidu a pohodě, ať se stále dokážeme těšit i na věci všední a obyčejné 
a ať radost dokážeme dávat lidem kolem sebe…. 

Jako každoročně velmi rád děkuji všem,kdo přispívali na stránky Nekořského zpravodaje… Děkuji 
všem, kdo mají zájem o dění v naší obci a její další rozvoj, těm, kteří Nekoři obětavě věnují svůj čas a síly, 
kdo se věnují dětským a mládežnickým kroužkům, všem spolkům i ostatním za přípravu i organizování 
nejrůznějších kulturních, společenských či sportovních akcí, které obohacují život naší obce. Není v mých 
silách ani schopnostech vyjmenovat jednotlivě všechny a poděkovat všem, proto alespoň takto souhrnně. 
Moc děkuji. 

A na závěr Vám do blížícího se roku 2026 přeji hodně zdraví, spokojenosti a vstup do jeho dní s elánem 
a optimismem….

Ing. Jiří Pomikálek – starosta obce
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Výsledky Voleb do Poslanecké sněmovny PČR v obci Nekoř

 

Výsledky voleb Poslanecká sněmovna PČR 2025 
obec NEKOŘ 

 
Voliči v 
seznamu 

Vydané 
obálky 

Volební účast v 
% 

Odevzdané 
obálky Platné hlasy % platných hlasů 

741 595 80,30 595 592 99,50 

Volební strana Platné hlasy 
číslo název celkem v % 

3 Jasný Signál Nezávislých  1 0,16 
4 VÝZVA 2025 1 0,16 
5 SMS – Stát Má Sloužit 1 0,16 
6 Svoboda a př. demokracie (SPD) 39 6,58 
7 Česká suverenita soc. dem.  1 0,16 
8 PŘÍSAHA občanské hnutí  9 1,52 
9 Levice 0 0,00 
10 Česká republika na 1. místě! 1 0,16 
11 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 189 31,92 
12 ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE  2 0,33 
14 Hnutí občanů a podnikatelů 0 0,00 
15 Hnutí Generace 1 0,16 
16 Česká pirátská strana 31 5,23 
18 Volt Česko  1 0,16 
20 Motoristé sobě 46 7,77 
22 ANO 2011 176 29,72 
23 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ  72 12,16 
25 Stačilo! 21 3,54 
26 Voluntia 0 0,00 
 

Poděkování
•	 Děkujeme naší jednotce dobrovolných hasičů za obětavou pomoc občanům v obci.
•	 Děkujeme pracovnicím terénní pečovatelské služby při domu s peč. službou Pastviny za obětavou práci 

s našimi potřebnými při poskytování terénních sociálních služeb 
•	 Poděkování patří paní Domesové za každoroční podzimní výzdobu v obecních prostorách
•	 Děkuji dětem MŠ a jejich učitelkám za jejich krásné vystoupení při vítání občánků, dětem MŠ a ZŠ 

a všem pedagogům a pracovníkům školy a školky za přípravu a vystoupení porozsvěcení vánočního 
stromu

•	 Ředitelce MŠ a ZŠ Josefa Luxe Nekoř za vše,co v uplynulých 6 letech pro toto školské zařízení vykonala 
•	 Všem trenérům a vedoucím kroužků, které pracují s dětmi a mládeží za úsilí a čas,který této činnosti 

věnují
•	 Všem, kteří se jakkoli podílejí na akcích, aktivitách a pracích v naší obci
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Informace nejen pro motoristy
Inspekce silniční dopravy – INSID 
Vážení spoluobčané, vážení řidiči,
zastavovat vozidla je oprávněn na základě ustanovení § 79 odst. 1 písm. d) zákona č. 361/2000 Sb., 
o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), 
ve znění pozdějších předpisů inspektor silniční dopravy (INSID).
Inspekce silniční dopravy je zřízena dle ustanovení § 34a zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, 
ve znění pozdějších předpisů.
Orgán Policie České republiky, dopravní úřad nebo Inspekce silniční dopravy (dále jen „kontrolní 
orgán“) provádí kontrolu dle ustanovení § 2 odst. 1 písm. a), b) vyhlášky č. 522/2006 Sb., o státním 
odborném dozoru a kontrolách v silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů:
•	 na pozemních komunikacích nebo na jiném vhodném místě mimo provozovnu dopravce a
•	 v provozovnách dopravců a všech prostorách souvisejících s vykonávanou činností dopravce a při 

přepravě nebezpečných věcí u subjektu předávajícího nebezpečné věci k přepravě a u subjektu zajiš-
ťujícího vykládku nebezpečných věcí.

Při silniční kontrole se kontrolní orgán zaměřuje na dodržování přestávek řidičů, odhalování manipu-
lace s tachografy, označení vozidla a jeho vybavení doklady a povoleními pro danou přepravu, nízko-
rychlostní vážení, zjištění, zda je vozidlo pro danou přepravu vybaveno podle zákona atd.
Inspektoři budou jasně označeni a schopni provádět kontroly bez asistence policie či celní správy.
Inspektor silniční dopravy vykonává činnost ve služebním stejnokroji Inspekce silniční dopravy nebo 
v občanském oděvu v závislosti na povaze konkrétní činnosti a potřebě efektivního výkonu působnosti 
Inspekce silniční dopravy. Služební stejnokroj Inspekce silniční dopravy je oprávněn nosit jen inspek-
tor silniční dopravy.
Inspekce silniční dopravy může užívat zvláštní barevné provedení a označení vozidel.

Text: Bc. Ivo Štrup, zkušební komisař, odbor SPDO

Akce v obci 2025—2026

27. 12. Vánoční turnaj ve stolním tenise
28.12. Vánoční šachový turnaj
10. 01. 2026 Tříkrálová sbírka
24. 01. 2026 Myslivecký ples

07. 02. 2026 Hasičský bál 
14. 02. 2026 Masopustní průvod masek a maso-
pustní zabíjačkové hody

Termíny svozu odpadů 2026
Termíny svozu TKO - popelnic - svozový den: pondělí rano od 6.00 hod.

Leden 5, 12, 19, 26 Červenec 13, 27
Únor 2, 9, 16, 23 Srpen 10, 24
Březen 2, 9, 16, 23 Září 7, 21 
Duben 6, 20 Říjen 5, 12, 19, 26
Květen 4, 18 Listopad 2, 9, 16, 23, 30
Červen 1, 15, 29 Prosinec 7, 14, 21, 28



NEKOŘSKÝ ZPRAVODAJ                                                   číslo 4                             � vánoce 2025

13

Sběr plastů: Odevzdání na svozová místa-ÚTERÝ: 13.I.; 10.II.; 10.III.; 7.IV.; 5.V.; 2.VI.; 30.VI.; 
28.VII.; 25.VIII.; 22.IX.; 20.X.; 17.XI.; 15.XII. 2026
Svoz skla: 4.III.; 3.VI.; 2.IX.; 2.XII.2026
Svoz papíru: 12.I.; 9.II.; 9.III.; 6.IV.; 4.V.; 1.VI.; 29. VI.; 27.VII.; 24.VIII.; 21.IX.; 19.X.; 16.XI.; 
14.XII.2026

SBĚRNÝ DVŮR NEKOŘ                     Provozní doba:
DUBEN – ŘÍJEN středa     15 – 17 sobota    10 – 12 hod.

LISTOPAD – BŘEZEN sobota 1x za 14 dní 10 – 12.hod. v termínech: 
3.I.; 117.I.; 31.I.; 14.II.; 28.II.; 14.III. 28.III. 2026 

7.XI.; 21.XI.; 5.XII.; 19.XII. 2026
Ve Sběrném dvoře Nekoř byl umístěn kontejner na recyklovatelnou stavební suť:–beton,cihly,omítku. 
Stavební odpad není odpadem komunálním a tudíž se na něj nevztahuje poplatek za odpady - proto je 
uložení této stavební suti ve sběrném dvoře zpoplatněno - za cenu stejnou, jakou obec zaplatí za jeho 
likvidaci v třídícím centru KOS Jablonné n.O. Nelze ukládat sádrokarton, kachličky, dlažbu, stavební 
suť znečištěnou asfaltem či smíchanou s jinými odpady. Tento odpad lze za příslušnou úhradu odvážet 
do sběrného dvora v Žamberku, Letohradě či Jablonném n.O.

Krizové situace
Milí občané, 

Ministerstvo vnitra společně s Hasičským záchranným sborem ČR připravilo praktickou příručku 
pro zvládání krizových situací. Dostali jste ji na podzim do svých poštovních schránek. A Naleznete 
ji na webových stránkách www.72h.gov.cz. Rozhodli jsme se, že vás budeme postupně v každém čísle 
zpravodaje seznamovat s tím, jak se v konkrétní krizové situaci zachovat. 
Co dělat a jak se zachovat při delším výpadku elektřiny?

V posledních letech jsme si ověřili, jak je pro nás elektřina nepostradatelná, jak moc jsme na elek-
třině závislí. Krátký výpadek proudu zvládáme bez problému, ale co kdyby výpadek trval třeba tři 
dny? Připravili jsme proto několik praktických rad, jak tuto situaci 
zvládnout v klidu a bez zbytečného stresu.

Výpadek může nastat například vlivem počasí jako je vichřice, 
námraza, při přetížení sítě nebo technické závadě. Připravit se do-
předu je nejjednodušší způsob, jak takovou situaci zvládnout.

Kdo chce být na tuto situaci připraven, měl by mít doma nouzo-
vé zásoby a vybavení alespoň na tři dny. 

Mezi takový základ patří: baterka a  náhradní baterie, nabitá 
powerbanka, svíčky, balená voda na pití, zásoba trvanlivých 
potravin, lékárnička a potřebné léky na týden, rádio na baterie, 
hotovost, kopie důležitých dokumentů, plynový vařič a zápalky, 
teplé oblečení, deky a spacáky.

Co tedy dělat, když proud vypadne? V první řadě je důležité za-
chovat klid. Ověřte si, zda je problém pouze u vás, jako například 
vypadlý jistič. Pokud je jistič v pořádku a u sousedů elektřina jde, 
je možné zavolat na bezplatnou linku 800 850 860, kde vám sdělí, 
zda evidují na vaší adrese poruchu. Pokud ano, kontaktujte elektri-
káře. Pokud nejde elektřina ani u sousedů a nesvítí pouliční lampy, 
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bude závada závažnější a bude potřeba vyčkat, než bude problém odstraněn. V takovém případě je 
dobré šetřit baterie v mobilním telefonu a dalších přístrojích na baterie, zbytečně neotvírat lednici 
a mrazák, potraviny tak vydrží déle chladné. Když přemístíte některé věci z mrazáku do ledničky, 
pomůže to v lednici udržet déle chlad. V zimě je možné skladovat některé potraviny venku. Musí být 
uloženy tak, aby byly chráněny před zvěří. Je dobré mít připravené jídlo, které nepotřebuje tepelnou 
úpravu, například ovesné vločky, instantní kaše, kuskus. Stačí jen zalít vodou a počkat až změknou. 
Jídlo lze připravit i na zahradním grilu, nebo kempingovém vařiči. Svíčky a plynové vařiče nenechá-
vejte bez dozoru. 

Když vypadne elektřina bývá těžké zjistit co se kolem nás děje. Je proto dobré mít rádio na baterie, 
plně nabitý telefon a nabitou powerbanku. V krizových situacích telefonujeme, jen když musíme. Jinak 
můžeme síť přetížit a narušit komunikaci záchranných složek. Oficiální zdroje informací jsou veřejno-
právní média, záchranné složky a odpovědné úřady, úřední desky krajských a obecních úřadů.

Je potřeba si uvědomit, že při výpadku elektřiny si nenakoupíme, nebo jen omezeně, nenatankujeme 
u čerpací stanice, nezaplatíme kartou, nevyzvedneme léky, nebudeme moci běžně vařit a ohřívat jídlo, 
nepůjde internet. Proto je potřeba se na tyto situace připravit.

V krizových situacích je důležitá sousedská spolupráce. Nabídněte pomoc lidem, kteří to potřebují-
-starším osobám, rodinám s dětmi, nebo těm kdo nemají dostatek zásob. 

Když se dodávka elektřiny obnoví, je potřeba zkontrolovat všechny elektrické spotřebiče a osvět-
lení. Ujistěte se, že není zapnutý sporák, nebo jiný spotřebič, který by mohl být nebezpečný. Zkontro-
lujte stav potravin v lednici a mrazáku.

Delší výpadek elektřiny je nepříjemný, ale není důvod k panice. Stačí trochu přípravy a vše se dá 
bez problému zvládnout. A kdo ví – možná si při světle svíček vzpomeneme, jak příjemné může být 
zpomalit a strávit chvíli v klidu s rodinou a sousedy.

Zuzana Dušková

Rekonstrukce měrného profilu Divoké Orlici
Většina z nás pozorně sleduje dění na řece Divoké Orlici u nekořského mostu, kde probíhají stavební práce 
na rekonstrukci limnigrafu. Otiskujeme informace obdržené přímo z vedení Povodí Labe,s.p. k aktuální-
mu stavu stavby: 

Sdělení - prodloužení doby trvání rekonstrukce měrného profilu limnigrafické stanice Nekoř 
na Divoké Orlici 

Dopisem čj.: PLa/Ni/2025/016706 ze dne 16.4.2025 jsme Vás informovali o zahájení prací na akci č. 
229160030 „Divoká Orlice, rekonstrukce měrného profilu LS Nekoř, ř. km 88,400 – 88,600“. 

Konstatujeme, že v průběhu stavby se vyskytly neočekávané stavební komplikace, které významným 
způsobem zasáhly do plánovaného harmonogramu postupu provádění prací. S ohledem na uvedené 
Vás informujeme, že byl podepsán smluvní dodatek na změnu termínu dokončení rekonstrukce profi-
lu limnigrafu. Termín dokončení akce byl posunut z listopadu 2025 na červenec 2026. 

Současně Vás tímto informujeme, že začátkem tohoto týdne byly spuštěny nové webové stránky 
našeho státního podniku. Nově tak lze na našich stránkách najít informace o aktuální hydrologické 
situaci v sekci „Vodohospodářské aktuality“ v záložce „Stavy a průtoky“. Do opětovného zprovoznění 
měření u profilu Nekoř je zobrazována hodnota vodního stavu a průtoku zadávaná ručním vstupem 
s denní aktualizací k 7 hodině. Současně upozorňujeme, že hodnota vodního stavu je pouze orientační 
a slouží především v době vzniku povodňové situace k představě o možném dosažení konkrétního 
limitu SPA v tomto profilu a to podle velikosti průtoku. Vodní stav je tak v tomto případě odvozován 
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od hodnoty odtoku z VD Pastviny I. dle poslední platné měrné křivky. V případě vzniku povodňové 
situace v období rekonstrukce měrného profilu Nekoř je každá změna nastaveného odtoku z nádrže 
ručním vstupem náležitě upravována na aktuální hodnotu. V záložce „Stavy a průtoky na nádržích“ 
je u odtoku z nádrže Pastviny I. rovněž zobrazena hodnota odtoku z nádrže s denní aktualizací k 7 
hodině. 

Pro úplnost ještě informujeme, že i nadále probíhá oprava měrného profilu limnigrafické stanice 
Klášterec nad Orlicí. Stále trvá přerušení přenosu měření z tohoto profilu do databáze našeho státního 
podniku a měření na webových stránkách Povodí Labe, státní podnik. Předpokládaný termín zpro-
voznění této stanice je konec listopadu 2025.

Ing. Jiří Petr,vedoucí odboru vodohospodářského dispečinku PLA, s.p..

Na závěr si dovoluji doplnit informaci z posledního kontrolního dne stavby, jichž se jako starosta obce 
pravidelně zúčastňuji. V prvním prosincovém týdnu byla stavba na vyžádání terénních pracovníků Po-
vodí ze Žamberka a Pastvinské přehrady po dobu zimního období přerušena a upravena tak, aby ji ani 
okolí neohrozily vyšší průtoky vody,které jsou v této době běžné. Stavební práce budou obnoveny v jarních 
měsících. �  Jiří Pomikálek

Z historie 
Přinášíme pokračování úryvků z kroniky rodiny, která kdysi žila v čp. 29…. XX.
Rybaření v Nekoři
Divoká Orlice zajisté jako všechny řeky v Čechách slynula od nepaměti rybnatostí a poskytovala 

praobyvatelům svými rybami hojného užitku. Jak pomalu pohraniční hvozdy ustupovaly vznikajícímu 
člověku, tak i první obyvatel řeky v oblasti Nekoře byl nejen lovcem, ale i znamenitým rybářem. Pro-
středků a pomůcek k tomu mnoho nepotřeboval. Stačilo mu prostě pod velikými balvany v řece, které 
se tu a tam až do dnes zachovaly, nachytil si do ruky pstruhů podle libosti. Na nejvýš snad na noc líčil 
do tůní vrše, aby si pak ráno odtud ryby nabíral.

Řeka Divoká Orlice, která prudce stéká od hranic u Čiháku směrem jižním a obrací se pod Nekoří 
mírnějším již tokem na západ k Žamberku, měla vždycky hojnost ryb, hlavně pstruhů, lipanů, jelců 
a jiných. Štika se vyskytuje až teprve pod Žamberkem.

Rybolov býval od jakživa jakousi výsadou mlynářů, kteří mívali loviště ve svých vodních náhonech, 
strouhách a v řece kolem jezu. Tak k hornímu Hálovu mlýnu se počítala řeka nad jezem k Pastvinám 
a k Šichtancovu mlýnu řeka od jeho jezu doků k Lišnici. Na prostřední části řeky mezi oběma jezy, dá-
vala obec za nepatrný oplatek rybářský lístek obyčejně učitelům, neb jiný se o to ani neucházel, protože 
každý považoval jaksi rybu u své louky nebo nabíradla za svou a když ji potřeboval a nebo dostal na 
ni chuť, tak si ji prostě chytil do ruky a nikdo na to jako na pytláctví nepohlížel. Mimo vlastní Orlici, 
bylo u nás ještě několik rybných potoků, vlévajících se do řeky. Byl to v první řadě dlouhý Nekořský 
potok, počínající u Bredůvky a přítokem Bořitavského potoka, tekoucího pod Krejsovými borky, pak 
Oudolecký potok, tekoucí někde od Sekyří a krátký potok Netušilův. Všechny tyto potoky byly plné 
krásných tmavých pstruhů a raků. Za dávných dob dostal se k nám z tahu při velkých vodách i losos. 
Pamatuji se, jak mne jednou tatínek po takové velké vodě vzal s sebou na louku u Šicktancova jezu, 
aby se podíval, jaké škody mu voda nadělala. Voda tekla ještě plnými břehy, ale louka už byla čistá, jen 
odvodňovací stružky byly ještě zanesené. A jak se taka tatínek díval, uviděl, jak se v jedné stružce něco 
šplíchá – a on to byl losos, který nemohl už sem ani tam. Tatínek jej vzal do náruče a jak se tak losos 
mrskal, dostal jsem jeho ocasní ploutví takovou facku, že jsem se div nesvalil. Utloukl lososa motyč-
kou,kterou měl na prohrabávání zanesených stružek,a lososa asi desetikilového, zanesl mamince do 
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kuchyně. Ta měla radost, že si na něm několikrát pořádně pochutnáme. To byl snad asi poslední losos 
v našich vodách, protože později jsem už nikdy o lososu nic neslyšel. Oni se také lososi až do horních 
toků řek nedostali, protože jim v tom bránily stále vyšší a vyšší jezy.

Péčí rybářského spolku, učitelů a hlavně přičiněním mladého učitele Rejholdy byla v Nekoři pod 
školou na malém pramenitém přítoku potoka založena umělá líheň pstruhů. Jikry zasílalo rybářské 
ústředí zemského výboru vždy na podzim expresní poštou v dřevěných bedničkách na malých napnu-
tých síťkách v rámečku a vlhkým mechem obložených. Líheň sama byla v malém dřevěném domku, 
kde na stupňovitém etažéru pod sebou byly umístěny zinkové čtverhranné nádoby s dvojitým dnem, 
z  nichž vnitřní bylo dirkované a  vytažitelné, na něž se kladly jikry. Čerstvá voda přitékala žlabem 
z pramene do nejhořejší nádoby a odtud postupně protékala všemi nádobami až dolů a omývala jikry. 
Můj učitel, také velký rybář, vybral vždy ve škole mezi námi několik šikovnějších žáků a v polední 
přestávce čas od času jsme šli přebírati jikry. Tyto na dirkovaném dně nádoby měli krásně růžově 
masovou barvou a která z jiker se počínala kaliti, vytáhla se dlouhými drátěnými klíšťkami opatrně 
ven, aby se druhé jikry nijak neporanily. A tak jsme měli možnost pozorovati celý ten zajímavý postup 
líhnutí pstruhů. S  jakou dychtivostí jsme vždy očekávali, až se z  jiker začnou vynořovati na jedné 
straně nepatrné hlavičky a na straně druhé ocasní ploutvičky. Hlavičky s ocásky se pomalu protaho-
valy až rybí embrya počala samostatně dýchati vodu a žila z jiker, které se postupně zmenšovaly. To 
již se začala tato malá neforemná rybička i s jikrou pohybovati. Když se jikra na bříšku rybičky téměř 
ztratila, vypouštěly se tyto, velké asi jako modřínové jehličí do malé nádržky, tady se přikrmovaly, aby 
před konečným vypuštěním do potoka nebo řeky ještě trochu zesílily. Takto se uměle pěstovalo líh-
nutí pstruhů, lipanů a lososů. Od lososů bylo ale později upuštěno, protože jak tento v našich vodách 
trochu dorostl, vandroval do moře a odtud se nám již nikdy nevracel, protože je v Němcích na Labi 
u vysokých přehrad pochytali.

Rodina Šmoků v Nekoři byla vždy velmi úzce spjata s  rybařením. Starý Šmok, hned jak se před 
mnoha lety v Nekoři usadil, počal s rybařením a pěstoval je až do svého pozdního věku. Byl to velmi 
bystrý a rozšafný člověk, v pravém slova smyslu písmák, který prodělal v mladých letech války pod 
Radeckým v  Itálii a  protože uměl číst a  psát a  velmi dobře i  počítat, učiteloval také nějaký čas ve 
světě, než se dostal do Nekoře. Objednal si v té době od mlynáře Hály pilu a část rybolovu a všechny 
své syny, jichž měl šest, do tohoto rybářského umění od mládí zacvičoval, takže pod jménem Šmok 
každý si hned představilo dokonalého rybáře. Ve výrobě sítí byli velmi zruční a nejlepší jejich sítí byla 
„kobyla“, zvláštní síť, jakou jsem v takové formě nikde neviděl, ačkoliv všude, kam jsem přišel, jsem se 
o rybářství velmi zajímal.

Kobyla byla asi 3 metry dlouhá obdélníková síť vysoká metr. Skládala se ze dvou upletených zrcadel, 
zavěšených smyčkami na hladké čtyřmetrové tyči tak, že decimetrová čtvercová oka stála proti sobě. 
V předu obě zrcadla byla upevněna na pohyblivém člunku na konci tyče a dole byla zatížena olověný-
mi šiškami. Mezi oběma zrcadly bylo upevněno volně, pohyblivé jádro sítě.

Jakmile ryba z jednoho konce do sítě najela, provalilo se s ní jádro sítě protilehlým okem zrcadla 
a ryba se ocitla v míšku, z kterého se už nedostala ven. Byla to vlastně taková pytlácká síť, kterou bylo 
možno při menší vodě řeku důkladně „vyšumovati“ a těchto kobyl měli u Šmoků pod kolnou viset 
vždy několik. 

Jednou večer u nás v hospodě vyprávěli si sousedé s panem řídícím o různých strašidlech a tu starý 
šmok si vzpomněl, jak se jednou v noci při rybaření setkal s „hastrmanem“. Uměl poutavě vykládati 
vždy s jistým humorem a napínal zvědavost posluchačů.

„Bylo to jednou v noci po bouři“, začal „kalná voda značně stoupala, což byla nejpříznivější doba 
k chytání ryb. Projížděl jsem proudem sem a  tam s „kobylou“ a vymetal s ní všechny zátočiny. Po 
každém vytažení lesklo se v ní několik pěkných pstruhů. Blížil jsem se pomalu k „hastrmanici.“ A jak 
tak zvednu hlavu, vidím nad vodou kymáceti se chlapa. Vypadal v měsíčním světla příšerně, sehnul 
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vždy hlavu až k vodě a zase se narovnal a tak se to stále opakovalo. První, co mně blesklo hlavou, bylo 
– hastrman - . Nikdy v životě jsem se ničeho nebál, ale tentokrát mně mráz přeběhl po zádech, vždyť 
to mohl být i nějaký pytlák na rybách. Stáhnul jsem „kobylu“, vzal velký kámen a blížil se pomalu 
k strašidlu. Na moje zvolání se strašidlo neozvalo a kývalo se příšerně dál. Už jsem je chtěl praštiti 
kamenem do hlavy, když se mi záhada vysvětlila. Bylo to zachycené chrastí na nízké větvi vrby, kterou 
proud pohyboval a to bylo ono strašidelné kývání. Zasmál jsem se srdečně a chytal klidně dál – a tak 
je to se všemi těmi strašidly, jen klam zraku nebo sluchu.

Moje první rybářská vzpomínka spadá do mého nejútlejšího věku. Jednou mne vzali moji bratři 
Staněk a Karel pod „Babí skálu“. Bylo tehdy krásné letní odpoledne a v řece bylo málo vody. Bratři 
mne posadili na písčinu, udělali rybníček a do něho pustili několik malých pstruhů, abych si s nimi 
hrál. Sami začali v zátočině pod velkými „placáky“ chytati do ruky pstruhy, které kladli do stínu od 
olši. Jej to bylo krásných barevně tečkovaných pstruhů, které jsem v obdivu omakával a do večera jich 
byl plný košík.

Později jsme už i  já sám začal chytat. Nejprve na zahnutý špendlík, potom na háček s primitivní 
udičkou – vrbovým nebo lískovým proutkem. Řeka nám tekla kolem zahrady, tak jsem byl stále u vody 
a lovil střevlata a „hloupé hrůzy“ - hrouzky. S větším rybařením jsem začínal až na obecné škole s Hon-
zou Kašků, synem koňského handlíře, který se v té době do Nekoře přistěhoval. Honza mne učil chytati 
pstruhy do ruky. Co jsme jich za tu dobu nachytali, hlavně Honza, pod Krejsovými borky, v potoku za 
„Rybníkem“ a jakých krásných, radost byla na ně se podívat.

Nějak mně ale později odpadla chuť k chytání do ruky, když mne jednou v díře štípl do prstu pořád-
ně rak a z jiné díry zas vyjela velká vodní myš. To jsem se pak raději přidržel udice, které stávaly pod 
přístřeškem ze dvora do zahrady. Taková naše udice tenkrát byl velmi jednoduchý inštrument. Dlouhý 
lískový prut na němž byla z tenkého drátu očka pro šňůru. Dole bývala připevněna obyčejná cívka, 
nebo i jen dva zatlučené hřebíčky k namotáni přebytečné šňůry. A jak se na takovou udici chytalo – 
jedna radost, lip snad než nyní na všelijaké anglické štípané pruty s navijákem, nebo drahým vrhačem
� vybral Jiří Pomikálek 

MŠ a ZŠ Josefa Luxe
Rádi bychom touto cestou poděkovali a zároveň se rozloučili s paní Alenou Boháčovou, ředitelkou 

MŠ a ZŠ Josefa Luxe v Nekoři.
Říká se, že za člověka nejlépe mluví jeho činy – a to u paní ředitelky platí beze zbytku. Všichni víme, 

kolik práce pro školu a školku udělala, kolik věcí posunula dopředu a kolik situací zvládla s klidem 
a rozumem. Byla ředitelkou, na kterou jsme se mohli spolehnout nejen v pracovních povinnostech, ale 
i po lidské stránce. Dokázala vyslechnout, poradit, podpořit - a to pro nás znamenalo mnoho. Věděli 
jsme, že jí na škole, dětech i týmu opravdu záleží.

Je nám líto, že se s ní loučíme, ale především chceme říct velké díky. Za vedení, za důvěru, za přátel-
skou atmosféru, kterou pomáhala vytvářet.

Do dalších let jí přejeme hlavně klid, dobré lidi kolem sebe a práci, která ji bude těšit. Ať se jí daří 
vše, do čeho se pustí.

kolektiv ZŠ
Vážená paní ředitelko,

děkujeme za Vaši obětavou, náročnou a zodpovědnou práci ředitelky Mateřské školy a základní ško-
ly Josefa Luxe Nekoř. Svoji práci jste brala jako poslání, s trpělivostí a empatií jste v dětech pomáhala 
rozvíjet první dětské školní znalosti a dovednosti a ukazovat jim správný směr na cestě k jejich dalšímu 
vzdělání i na cestě životem. 
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Neměla jste to od začátků vůbec lehké, to že Mateřská škola a základní škola Josefa Luxe Nekoř je 
dnes taková jaká je, a že jsme na ni pyšní, je převážně Vaší zásluhou. Mají na tom samozřejmě velký 
podíl všichni pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci školy a školky, ale někdo vždy musí být prvotním 
hybatelem a poté organizátorem, který nakonec nese i odpovědnost a musí řešit i finanční prostředky. 
Je to spoustu drobné, trpělivé a neustálé práce,která navenek není moc vidět…. Moc Vám i za toto 
děkujeme.

Většina z těch, co prošla za uplynulé období nekořskou školou si na ní i díky Vám uchovává krásné 
vzpomínky.

Přejeme Vám pevné zdraví a mnoho úspěchu do dalších let.
Za Obec Nekoř Jiří Pomikálek,starosta obce 

SDH Nekoř
ROK S MLADÝMI HASIČI

Letošní rok jsme začali zimním branným závodem 1.2.2025 v  České Rybné. Závod je to trochu 
netradiční. Místo pětičlenných hlídek běhají tříčlenné a netradiční jsou i disciplíny. Jako třeba hod 
gumovým granátem na cíl a motání hadic na přesnost. Vyslali jsme tři hlídky mladších, jedno starších 
a smíšený dorost. Se třemi čtvrtými (bramborovými) místy to dopadlo dobře.

Březen byl měsíc kreslení obrázků do soutěže „Požární ochrana 
očima dětí“ a plnění odznaků odbornosti. Do Mladkova jsme odvezli 
devět účastníků a osm z nich splnilo.

5. dubna naše dorostenky opět reprezentovaly náš sbor SDH Ne-
koř na mistrovství republiky ČR v ZHVB (Závody hasičské všestran-
nosti a brannosti) v Horním Jelení v areálu Tramtárie v Ostřetíně. 
Po nepovedené střelbě ze vzduchovek se špatně doháněla ztráta na 
trati, protože byla krátká a  po rovině. Tentokrát dívky skončily na 
14. místě.

13. dubna mladí hasiči vyjeli na výlet do Hradce Králové. Navštívili jsme Toboga jump park s tram-
polínami a jinými atrakcemi. Po odchodu z parku jsme se prošli a vyrazili k soutoku řek Labe a Orlice. 
Pak jsme vyrazili směrem na Velké Náměstí a Bílou věž. Poté pěšky přes Hradec až na nádraží, s krát-
kou zastávkou na zmrzlinu a hurá…vlakem domů.

24. dubna jsme už po několikáté s mysliveckým sdružením uspořádali „Ukliďme Česko“. Letos jsme 
se zaměřili na úklid příjezdových cest do Nekoře a  staré černé skládky. Už několik let se nám daří 
zapojit do akce i naši školku a školu. Myslím, že je to dobrá výchovná akce, protože odpadků je každý 
rok méně.

10. května Nekoř SDH pořádalo okrskové kolo v požárním sportu na našem hasičském hřišti, kde 
družstva mladších i starších žáků skončila na třetím místě.

23. – 24. května se naše družstvo mladších hasičů účastnilo Okresního kola Plamen v Mladkově. 
Soutěží se dva dny, ve čtyřech disciplínách. Všichni společně 
přespáváme ve stanech. Letos byla v noci fakt zima asi (-3 °C) 
a  ráno bylo vše co zůstalo venku omrzlé. Po skončení závodu 
žáků v sobotu odpoledne začalo Okresní kolo dorostu. Zúčast-
nilo se smíšené družstvo (2 dorostenky a  5 dorostenců), které 
skončilo na čtvrtém místě.

S žáky jsme se tuto sezónu zapojili do ligy požárního útoku 
Ústeckoorlicka. Startovali jsme na třech soutěžích – v Letohradě 
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Kunčicích, Dolním Třešňovci a Letohradě.
Přišel podzim a začala sezóna „braňáků“.
28.9. - ZHVB Tatenice, kam jsme vyjeli s družstvy mladších a starších dětí. Mladší i s dvěma před-

školáky skončili v  lepší půlce, na jedenáctém místě a  starší po skoro bezchybné střelbě na čtvrtém 
místě.

Po týdnu opět sobota 4.10. v Tatenicích, ale na Okresním kole ZHVB. Do závodu jsme postavili 
na start čtyři družstva – mladší, starší, dorostenky a dorostence. Družstev bylo o mnoho více a na 
výsledcích to bylo znát. V kategorii dorostu se zadařilo a obě družstva postoupila do kraje. Dorostenky 
z druhého místa a dorostenci z prvního.

Krajské kolo se konalo 7. listopadu v Pusté Kamenici a opakoval se scénář z okresního kola. Doros-
tenky skončily na 2. místě, dorostenci na 1. místě a oba týmy postoupily na republikové kolo. To se 
bude konat v dubnu jihočeském kraji.

Kdyby se chtělo nějaké dítě k nám připojit nebo si vyzkoušet trénink, scházíme se každý čtvrtek od 
17:00 do 18:00 na hasičském hřišti v létě a přes zimu na sále KD. 

Kontakt na vedoucí:Kaválková Lucie 732 567 366, Kubíček Lukáš 724 025 129.
Závěrem vám chceme za vedoucí mládeže a celý výbor SDH popřát šťastné a veselé vánoce a mnoho 

zdraví do nového roku.� Kubíček Lukáš

NEKOŘalá spolek pro zachování tradic
Když se ohlédnu za letošním rokem, který se pomalu blíží ke svému konci, tak se spousta věcí po-

dařila a také spolek Nekořala přispěl k rozvoji naší obce. Na jaře několik našich brigádníků pomohlo 
vykopat díry pro nové herní prvky na hřišti u náměstíčka. Koncem června jsme se sešli u malé přehra-
dy na kotlíkovém guláši a společně plánovali pouť a rozdávali úkoly. První srpnový víkend se konalo 
tradiční Pouťové posezení pod lipami. Trochu nám pršelo, jak bývá často zvykem, především neděle 
byla chladná a deštivá. Kdo přišel, tak to zažil - atmosféra byla skvělá, lidé se bavili tancem či posle-
chem hudební skupiny Skelet, pochutnali si na domácích křapáčích či klobásách z udírny. Nejen děti 
lákala střelnice z šatníku, cukrová vata, kolo štěstí a nově koulodráha. V neděli se program přesunul 
do kostela sv. Mikuláše, kde byla sloužena slavnostní mše. Po ní se opět všichni sešli pod lipami, kde 
tentokrát vyhrávala Jablonská muzika. K dobré hudbě patřilo i dobré jídlo – v nabídce nechyběly pala-
činky, pouťové koláče, párky či klobásy z udírny. Díky všem, kteří jste přišli a společně jsme si to užili. 
Část výtěžku z této akce, konkrétně 10 000,- Kč jsme věnovali na pořízení nového zvonu do zvoničky 
v Údolí. Těšíme se na příští rok. Na jaro plánujeme tradiční Velikonoční výstavu, která se uskuteční 
v Kulturním domě na Květnou neděli, tedy 29. března ve spolupráci s obcí a MŠ a ZŠ Josefa Luxe. 

Nekořala se také podílí na akcích v Zastávce. Máme radost z každé akce, máme radost, když se lidé 
sejdou, když se něco děje. A tak jsme letos v Zastávce organizovali např. lekci obličejové jógy, dvakrát 
se Zastávka proměnila v kavárnu, přes léto se několikrát sešly maminky s dětmi, uskutečnily se různá 
rukodělná setkání, proběhla porada táborových vedoucích. Zatím poslední akcí byla procházka se 
světýlky, při které děti uložily broučky k zimnímu spánku.

Letos je ještě před námi 2. ročník stavění nekořského betléma. Stavění betléma se bude konat 3. 
adventní neděli tj. 14. 12. 2025 v 15. hodin – u Zastávky. Srdečně zveme.

V Zastávce sídlí obecní knihovna, kde se můžete půjčit knihy každý čtvrtek od 18 do 19 hodin.
Zastávka je obecní prostor, otevřený všem nekořským, kteří se s dobrým úmyslem chtějí sejít k tvo-

ření, popovídání, slavení. Tak se někdy zastavte, těšíme se na vás. 
Veronika Mikysková a Marta Suchomelová

�  
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Mistrovství ČR školních týmů v šachu 5.11.2025
Malá obec z podhůří Orlických hor Nekoř. ,,Tento popis naší obce se mi líbí, ale v šachovém světě 

již není malá!“
Letos jsme se poprvé probojovali na Mistrovství České republiky školních týmů. Jako náhradníci 

jsme postoupili shodou okolností dokonce ve dvou kategoriích. V kategorii 1. stupeň základních škol 
postoupila MŠ a ZŠ Nekoř. A v kategorii pro 2. stupeň základních škol postoupilo Letohradské sou-
kromé gymnázium. Obě družstva byla třetí v krajských kolech a tedy prvními náhradníky na MČr.

MŠ a ZŠ Nekoř: ve složení Ondra Šípek, Petr Adamec, Jan Hynek a Petr Martínek skončili 27. ze 32 
týmů.

Letohradské soukromé gymnázium: ve složení Michal Knizner, Ondra Kubíček, Tomáš Knizner 
a Matěj Motyčka skončili 29. ze 32 týmů.

Atmosféra na Mistrovství byla nádherná. Nevím jak pro děti, ale pro mě to byl neskutečný zážitek! 
Velký sál, kamery, projektory, mikrofony, online šachy a ostatní technika navodili opravdu velkolepé 
prostředí! Neměli jsme žádné velké ambice. Samotná účast byla pro nás vítězstvím. Přesto jsme ne-
skončili poslední. :) Jsem hrdý na to, kam až to kluci dotáhli!

Dovolil jsem si zkopírovat a poupravit článek šachového svazu, který turnaj popisuje.:
Zlín, 20. 6. 2025: Ve dnech 23.–25. června 2025 se ve Zlíně, městě Tomáše Bati, uskutečnila výjimečná 

akce – Thomapex Mistrovství České republiky školních týmů v šachu. Tato prestižní soutěž letos nabídla 
historicky nejvyšší účast. Do Zlína dorazilo 96 školních týmů, které se do národního finále probojovaly 
z okresních a krajských kol. Celkem se účastnilo téměř 500 mladých šachových nadějí z celé republiky.

Turnaj organizoval Šachový svaz České republiky ve spolupráci s Univerzitou Tomáše Bati ve Zlíně. 
Akce se konala pod záštitou hejtmana Zlínského kraje Ing. Radima Holiše, primátora města Zlína Ing. 
et Ing. Jiřího Korce a rektora UTB prof. Ing. Milana Adámka. Významní partneři a záštity tak bezesporu 
potvrzují prestiž a společenský přesah této mimořádné události.

Hlavním dějištěm turnaje bylo Kongresové centrum Zlín, které se na tři dny proměnilo v  centrum 
českého mládežnického šachu. Slavnostní zahájení proběhlo v úterý 24. června v 8:30 a prezence týmů již 
den předtím, tedy v pondělí 23. června od 18:00 do 20:30 v Univerzitní knihovně.

,,Pro účastníky byl kromě samotného mistrovství připraven také bohatý doprovodný program. Z akcí 
byl na YouTube kanálu ŠSČR celodenní live komentovaný stream. Chceme tak jedinečnou šachovou at-
mosféru dostat až do samotných domovů účastníků. Pevně věřím, že si akci všichni užili a budou na ni 
dlouho vzpomínat.“ přibližuje událost ředitel Thomapex MČR školních týmů Ing. Josef Bednařík.

Soutěž se hrála švýcarským systémem na 9 kol s časovým tempem 20 minut + 5 sekund za každý tah. 
Tento formát hry zajišťuje napínavé a svižné partie, které byly zajímavé nejen pro hráče, ale i pro diváky. 
Týmy byly rozděleny do tří věkových kategorií: 1. žáci 1.–5. tříd základních škol, 2. žáci 6.–9. tříd ZŠ 
a víceletých gymnázií a 3. studenti středních škol.

Každý tým tvořili čtyři hráči a až dva náhradníci. Vítěze jednotlivých kategorií jsme vyhlásili ve středu 
25. června ve 14 hodin na závěrečném slavnostním ceremoniálu.

Celá akce byla volně přístupná veřejnosti – vítáni byli rodiče, učitelé, trenéři i všichni další zájemci 
o šach. Na YouTube kanálu ŠSČR byl streamován online přenos.� Vladimír Šípek

TJ Sokol Nekoř
K podzimu patří pouštění draků!

Letos se naše již tradiční zábavné odpoledne s draky konalo v neděli 19. října. Počasí na draka, takže 
ideální. Ráno se sice na stromě nehnul ani lísteček, ale jen jsme vytáhli draky, tak začalo foukat. 
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Děti si zaběhaly s draky a postavily zvířátka z kaštanů. Za odměnu dostaly pití a sušenku. Podruhé 
byla soutěž ve vzlétání draka na čas. Zde všichni soutěžící získali medaile. 

Na prodej byly draci a drobné občerstvení. 
Je to jedna z mála akcí, která přiměje širokou veřejnost k pohybu, leckdy i ke sportovnímu výkonu. 

Na drakiádu přichází čím dál více malých i velkých návštěvníků. Značný zájem veřejnosti nás velice 
těší a motivuje k dalšímu rozvoji. Letos jsme měli i záměr, vyrábět na drakiádě menší malované draky. 
To však přímo na místě nebylo úplně možné. Třeba příští rok zkusíme nějaké draky vyrobit ještě před 
drakiádou.

Závěrem děkujeme všem sponzorům, dobrovolníkům a  těm,  kteří na akci přispěli dobrovolným 
vstupným. 

Tak se uvidíme zase za rok!� Za TJ Sokol Nekoř Vladimír Šípek.

Tříkrálová sbírka 2026
Na začátku ledna proběhne 26. Tříkrálová sbírka po-

řádaná Charitou ČR. Její výtěžek je určen především na 
podporu charitních projektů v  našem regionu. Služby 
Oblastní charity využívají mladí i  staří - lidé čelící ne-
mocem a zdravotním potížím, chudobě či samotě. Zá-
kladní životní jistotou každého člověka je stabilní ro-
dina, a právě podpora rodiny je jedním z hlavních cílů 
činnosti Oblastní charity. 

 Termín koledování v Královéhradecké diecézi je stanoven na 1. – 14. ledna 2026.
„Ať Hospodin požehná tobě a ochraňuje tě. Ať Hospodin rozjasní nad tebou svou tvář a je ti milos-

tiv. Ať Hospodin obrátí svou tvář k tobě a obdaří tě pokojem.“ – Numeri 6,24–26
Období svátku Tří králů bývá spojeno nejen s koledováním, ale i s krásným a starobylým obyčejem 

žehnání domů. Tato tradice v sobě nese hluboký smysl: připomenutí, že Boží přítomnost chce přebý-
vat i v našem domově.

Tříkrálové žehnání není kouzelný obřad ani zaručená pojistka proti neštěstí. Je to modlitba o Boží 
přítomnost, ochranu a sílu do každodenního života. Je to znamení, že Bůh chce přebývat právě u vás, 
v každodennosti vašeho života – v radosti i starostech, u stolu i u postele, v tichu i ve spěchu. 

Příběh tří mudrců, kteří sledovali hvězdu k novorozenému Králi, nám může být obrazem i naší ži-
votní cesty. Když už byli téměř u cíle, vše nasvědčovalo tomu, že by měli zamířit do Jeruzaléma – vždyť 
kde jinde by se měl narodit král než v královském městě? Ale tam cíl své cesty nenašli. Teprve když 
znovu naslouchali Božímu hlasu, hvězda je dovedla na nečekané místo – do Betléma.

Také my se často necháme zmást tím, co se zdá samozřejmé, a jdeme po vyšlapaných cestách. A při-
tom cíl, smysl, světlo našeho života bývá jen o pár kroků dál – na místě, které bychom nečekali.
Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026 bude použit na provoz těchto služeb: 
Rodinné centrum Mozaika a volnočasové aktivity; � Sociální rehabilitace
Centrum sociálních služeb Lanškroun - přístavba budovy;�  Sociální sprcha; 
Domácí hospic ALFA-OMEGA; � Sociálně-terapeutické dílny Miriam
Charitní pečovatelské služby Letohrad a Ústí nad Orlicí; � Rodinné centrum Kopretina
Nízkoprahové centrum pro lidi bez domova; Poradna Pod střechou; � Přímá pomoc; 
Mimořádné situace; � Dar na realizaci rozvojových projektů v zahraničí. 

Markéta Drmotová, www.uo.charita.cz
V Nekoři Tříkrálová sbírka proběhne v sobotu 10. ledna 2026 dopoledne
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Pozvání

PRODEJ VÁNOČNÍCH RYB
pondělí 22.12.2025 od 10 do 15 hodin

Líheň Nekoř 
ČRS z.s. MO Nekoř 

VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
Turnaj je pro místní neregistrované hráče

27.12.2025 od 17 hodin
Sál KD Nekoř Přezůvky a pálku s sebou 

VÁNOČNÍ ŠACHOVÝ TURNAJ 
neděle 28.12.2025 od 9 hodin

Klubovna CVAN Nekoř 
MS Nekoř srdečně zve na 

MYSLIVECKÝ PLES
Sobota 24. ledna. 2026 od 20,00 hod

Sál KD Nekoř vstupné 180 hraje PĚTKA 

SDH Nekoř srdečně zve na tradiční 

HASIČSKÝ BÁL 
07. února 2026 od 20,00 hod. 

Sál KD Nekoř
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Společenská kronika
Rozloučili jsme se 		  Přivítali jsme 
Reinelt Miloš 	 Kapalčík Jiří Letohrad	 Emilie Malá	 Antonín Malý

Významného životního jubilea se dožili v období 1. 10. – 31. 12. 2025

60 let	 Faltusová Milada

65 let	 Krotil Karel

70 let	 Málek Karel
	 Kosková Hana
	 Martinková Blanka

75 let	 Pácha Karel

80 let	 Lehký Václav
	 Mikulová Jana

83 let	 Hubálek Alois
	 Bednářová Alžběta

84 let	 Venclová Libuše
	 Pomikálek Jan

85 let	 Pomikálková Marie
	 Bednářová Vlasta

86 let	 Müller František	

87 let	 Šmoková Marie

89 let	 Dostálová Jarmila

91let	 Kolda František

Blahopřejeme! Bc. Marie Glonková

Vztahy jsou v životě důležité
Ať jsou vždy nádherné, nejsou skryté.
Lidé si rozumět přece musí
Ať najít cestu k sobě zkusí.

Tu cestu, která pomáhá,
A na výběr nám nedává.
I když to každý neumí,
Ať jeden druhému rozumí

    Vztahy � z básnické tvorby paní Elišky Malé

Když se dobré v špatné mění, 
pak hledejme odpuštění.
To nám dává opět sílu
Žít se všemi zase v míru.
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Z pera Pavla Langhanse                                          
Odposlechnuto v soudních síních

Uzávěrky čísel v roce 2026: 23.2.;25.5.;24.8. a 23.11.2026, příspěvky možno zanechat na obecním úřadě, 
případně zasílat na e-mailovou adresu info@nekor.cz nebo starosta@nekor.cz


